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Интернет-портал

www.internet-olimpiada.ru
Всероссийская интернет-олимпиада
e-mail: olimpiada@internet-olimpiada.ru
ЗАДАНИЯ

Всероссийской интернет-олимпиады по математике для 6-х классов.
1. Из чисел 1, 2, …, 17  необходимо выбрать два числа, произведение которых равно сумме остальных. В ответе укажите наибольшее из выбранных чисел.
2. Два поезда вышли в разное время навстречу друг другу из двух пунктов, расстояние между которыми 1231 км. Скорость первого поезда 50 км/ч, а второго 59 км/ч. Пройдя расстояние 700 км, первый поезд встретился со вторым. На сколько часов один из них вышел раньше другого?
3. Виноград содержит 40% воды, а  получаемый из него изюм содержит 4% воды. Сколько винограда (в кг) было использовано, если изюма получилось 45 кг?
4. В трёх пакетах было 136 мандаринов. В первом пакете вдвое больше, чем во втором, во втором – на 8 мандаринов больше, чем в третьем. Каждый мандарин первого пакета стоит 3 рубля, а третьего – 5 рублей. Сколько стоит каждый мандарин второго пакета, если смешав все мандарины и, продавая каждый из них по 4 рубля, можно получить 8.8% прибыли по отношению к их реальной стоимости?
5. Путешественник в первый день прошёл 20% всего пути и 2 км. Во второй – прошёл 50% остатка и ещё 1 км. В третий день – 25% оставшегося пути и ещё 3 км. Остальные 18 км он прошёл в четвёртый день. Какова длина пути (в км), пройдённого путешественником?
6. Из мешка вначале взяли 1/4 всего количества муки, затем 60% остатка и ещё 35% остатка, после чего в мешке осталось 1.95 кг муки. Сколько килограммов муки взяли из мешка в первый раз?
7. Коза и корова съедают воз сена за 45 дней, корова и овца – за 60 дней, овца и коза – за 90 дней. За сколько дней съедят воз сена корова, овца и коза вместе?
8. Львёнок решил покататься на большой черепахе, но сначала её нужно догнать. Сколько метров придётся бежать львёнку, прежде чем он сможет покататься, если скорость его в 10 раз больше скорости черепахи, а черепаха находится в 180 метрах от львёнка? (Львёнок и черепаха двигались по одной прямой).
9. Найдите все пятизначные числа вида 3m56n (m, n – некоторые цифры), которые делятся без остатка на 15. В ответе укажите количество найденных чисел.
10. Произведение трёхзначного числа на 6 есть куб натурального числа. Найдите все такие трёхзначные числа, в ответе укажите их количество.
ОТВЕТЫ НА ЗАДАНИЯ
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